Государственное коммунальное предприятие на праве хозяйственного ведения «Алматы Су» Управления энергетики и водоснабжения города Алматы сообщает о проведении 26 апреля 2024 года в 15-00 часов отчета об исполнении утвержденных тарифных смет и инвестиционных программ на услуги водоснабжения и водоотведения, о соблюдении показателей качества и надежности, достижении показателей эффективности деятельности по итогам 2023 года перед потребителями и иными заинтересованными лицами в форме публичного слушания.
Наименование и место нахождения субъекта естественной монополии: ГКП «Алматы Су», юридический адрес: г.Алматы, ул. Жарокова, 196.
Дата и место проведения отчета: 26 апреля 2024 года, в 15-00 ч., г.Алматы, ул. Жарокова, 196, 2 этаж (конференц-зал).
[bookmark: _GoBack]Вид предоставляемых регулируемых услуг: услуги по водоснабжению, услуги по водоотведению.
Публичные слушания отчета будут проводиться в офлайн и онлайн формате. Ссылка на подключение к видеоконференции на платформе Zoom будет размещена на официальном сайте www.almatysu.kz. за день до проведения слушания.

Алматы қаласы энергетика және сумен жабдықтау басқармасының "Алматы Су" шаруашылық жүргізу құқығындағы мемлекеттік коммуналдық кәсіпорны 2024 жылғы 26 сәуірде сағат 15-00-де сумен жабдықтау және су бұру қызметтеріне бекітілген тарифтік сметалардың және инвестициялық бағдарламалардың орындалуы туралы, сапа және сенімділік көрсеткіштерінің сақталуы, 2023 жылдың қорытындысы бойынша тұтынушылардың алдында қызмет тиімділігінің көрсеткіштеріне қол жеткізу туралы және өзге мүдделі тұлғалар жария тыңдау нысанында.
Табиғи монополия субъектісінің атауы және орналасқан жері: "Алматы Су" МКК, заңды мекенжайы: Алматы қ., Жароков к-сі, 196.
Есептің өткізілетін күні мен орны: 2024 жылғы 26 сәуір, сағат 15-00-де, Алматы қ., Жароков к-сі, 196, 2 қабат (конференц-зал).
Көрсетілетін реттеліп көрсетілетін қызметтердің түрі: сумен жабдықтау жөніндегі қызметтер, су бұру жөніндегі қызметтер.
Көпшілік алдында тыңдау есепті офлайн және онлайн форматта өткізіледі. Zoom платформасында бейнеконференцияға қосылу сілтемесі ресми сайтта орналастырылады www.almatysu.kz. тыңдауды өткізуден бір күн бұрын.
